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Nyköping, 2025-07-20  

Till: 
Justitiekanslern 
Box 2308 
103 17 Stockholm 
registrator@jk.se 

Kopia till: 
Skatteverket 
205 30 Malmö 
skatteverket@skatteverket.se 
markus.forsgren@skatteverket.se 

Förvaltningsrätten 
Box 406 
581 04 Linköping 
forvaltningsrattenilinkoping@dom.se  

Bakgrund 
Jag, Foat Gunduz (870401-1033), anmäler härmed Skatteverket inklusive handläggaren Markus Forsgren, för felaktig och uppsåtlig 
handläggning av ett folkbokföringsärende som resulterade i min olagliga avregistrering som "försvunnen" den 20 november 2024. 
Ärendet bevisar misstänkt korruption, tjänstefel, lagkränkningar och delaktighet i en systematisk och organiserad komplott i samband 
med utredningen. Anmälan baseras på omfattande dokumentation som bevisar att min folkbokföringsadress i Nyköping är korrekt enligt 
Folkbokföringslagen (1991:481).  Handläggningen kränker Folkbokföringslagen (1991:481) §§ 3, 7 och 26, Skatteverkets egna 
utredningsriktlinjer samt grundläggande rättssäkerhetsprinciper enligt Regeringsformen (1974:152) kap. 1 § 9 (objektivitet och 
opartiskhet). Denna anmälan syftar till att begära en granskning av Skatteverkets agerande och att säkerställa ansvar för de rättsstridiga 
handlingarna. Jag begär också att justitiekanslern beaktar den uppenbara och bevisade systematiska och organiserade komplott och 
säkerställer att lagarna som bör appliceras uppenbaras. 

Sanning i relation till bakgrund 
Skatteverket har med uppsåt manipulerat hanteringen av min folkbokföring under en lång tid, med motivet att påverka medborgaren 
psykologiskt och fysiskt som en del i en organiserad komplott. Varför Skatteverket valt att kränka mina rättigheter blir enkelt att förstå 
när man granskar en separat tvist med mål nr T4419-24. Motivet var att skatteverkets utredning skulle resultera i en avregistrering av 
mig som medborgare, för att säkerställa restriktion gentemot svenska samhällsfunktioner. Motivet var också att det skulle existera 
under en lång tid i relation till ett flertal andra tvister som alla ingår i en systematisk och organiserad komplott. Skatteverket har använts 
som ett verktyg med uppsåt att psykiskt påverka medborgaren, och trigga medborgaren i slutändan att göra någonting som resulterar i 
en ytterligare isolation. Denna statliga ambition har misslyckats, och istället har respektive entitet korrumperat tillräckligt mycket av 
sveriges system att det agerar som bevis för en komplott som skall presenteras för allmänheten. 

Sakförhållanden 
Jag var och fortsatt är folkbokförd på Skogvaktarvägen 9, 611 44 Nyköping, där jag tillbringade 4 nätter per vecka. På grund av min 
anställning hos Electrified QUOKKA AB i Göteborg (organisationsnummer: 5594051376) hade jag en övernattningslägenhet på 
Sägengatan 28, Hisings Backa, där jag tillbringade 3 nätter per vecka. Detta boendeupplägg är i enlighet med Folkbokföringslagen 
(1991:481), §3, som fastställer att folkbokföringsadressen är den plats där dygnsvilan huvudsakligen tillbringas. Enligt 
Folkbokföringslagen (1991:481), §3, ska folkbokföring ske på den adress där dygnsvilan huvudsakligen tillbringas. Mina 4 nätter per 
vecka i Nyköping, bekräftade av bifogat underlag, uppfyller detta krav. Skatteverkets beslut att avregistrera mig som "saknad" strider mot 
detta, särskilt då de tidigare godkänt mitt boendeupplägg i skattejusteringsbeslut. Utredningen var korrupt och uppsåtlig, initierad av 
Polis och manipulerad av Skatteverket för att avregistrera mig trots bevis. Detta utgör en organiserad komplott som kränker mina 
rättigheter. 

1. Dokumentation som bekräftar korrekt folkbokföring 

Bilaga 1: Följande dokument, hämtade från statliga underlag, bevisar utan rimligt tvivel att min folkbokföringsadress är korrekt, 
verifierad av Skatteverket självt och att mitt boendeupplägg följer lagar och Skatteverkets riktlinjer. 
Bevisar: Bevisar primär bostad i Nyköping innan anställning. Bekräftar registrering i Nyköping i folkbokföringsdatabasen. Visar 
anställning från 2023-01-25 som motiverar övernattningslägenhet. Skatteverket godkänner dubbel bosättning och adresser genom 
skattejusteringsbeslut. Arbetsförmedlingen som bekräftar anställning och dubbelt boende. Inkomstdeklaration som bevisar mig belägen 
i Nyköping och Göteborg samt ytterligare bevis/underlag. 

2. Dokumentation som bevisar en organiserad och systematisk komplott 
Det skall noteras, att på grund av en medveten restriktion av advokatsamfundets tjänster via en etablerad komplott under framtagning 
av detta dokument så är inte alla lagbrott specificerade. Justitiekanslerns tjänster önskas i detta skede. 
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Bilaga 2: Följande dokument, hämtade från statliga underlag, bevisar utan rimligt tvivel att en organiserad och systematisk komplott. 
Bevisar: Lagkränkningar, utförda av tjänstemän inom staten, primärt genom polis och skatteverk, såsom brott mot folkbokföringslagen, 
brott mot förvaltningslagen, maktmissbruk som resulterar i en organiserad och systematisk komplott. 

3. Brott mot Folkbokföringslagen (1991:481) 

a. §5 (Objektivitetsprincipen): Skatteverket ignorerade bekräftelser från Polisen, HSB, Försäkringskassan och Arbetsförmedlingen, 
vilket tyder på partiskhet. 
b. §23 (Utredningsskyldighet): Utredningen var inte tillräckligt grundlig, då inget kontrollbesök genomfördes enligt Skatteverkets 
riktlinjer. 
c. §25 (Partsinsyn): Jag informerades inte om utredningen förrän den 4 november 2024, och mitt svar beaktades inte innan beslutet 
fattades. 

4. Brott mot Skatteverkets riktlinjer 
Enligt Skatteverkets riktlinjer för folkbokföringskontroller, ska kontrollbesök genomföras vid misstanke om felaktig folkbokföring, och 
myndigheten ska försöka kontakta den berörda personen. Skatteverket underlät att kontakta mig direkt, trots att mina kontaktuppgifter 
fanns tillgängliga, och genomförde inget kontrollbesök. 

5. Indikationer på systematisk och organiserad komplott 

a. Polistips från 2024, följt av ett anonymt tips (polis?), indikerar en långvarig och koordinerad övervakning utan motiverad grund. 
b. Skatteverkets ignorering av bekräftelser från flera myndigheter (Polisen, HSB, Försäkringskassan, Arbetsförmedlingen) indikerar på en 
medveten avsikt att fatta ett felaktigt beslut. 
c. Bristen på kontakt med mig, mina anhöriga eller arbetsgivare, trots tillgång till kontaktuppgifter, indikerar ett medvetet undvikande av 
information som skulle bekräfta min folkbokföring. 
d. Beslutet att avregistrera mig, vilket hindrar tillgång till samhällsfunktioner som BANKID vilket idag (2025-07-10) fortfarande består av 
okänd anledning, är en del av trakasserierna, som systematiserats och organiserad med ambitionen att isolera mig från samhället. 
e. Utredningen var korrupt och uppsåtlig, initierad av Polis och manipulerad av Skatteverket för att avregistrera mig trots bevis. Detta 
utgör en organiserad komplott som kränker mina rättigheter. 

6. Maktmissbruk i organiserad och systematisk form som resulterar i en komplott 

Tortyr. Psykisk stress, frustration och fysisk utmattning från upprepad insamling av underlag och hantering av osakliga krav. 
Förtroendeskada för rättssystemet, psykisk press. Inkonsekventa krav och förvirringstaktik. Trakasserier, stressrelaterade symtom. 

Yrkande 
Med hänvisning till ovanstående lagbrott och bilagorna, begärs att Justitiekanslern: 

1. Utreder Skatteverkets handläggning av mitt ärende (ärendenummer: 18 77976631) för att utreda misstänkt korruption, tjänstefel och 
lagkränkningar. 
2. Undersöker om Markus Forsgrens agerande, inklusive ignorering av bevis och underlåtenhet att följa riktlinjer, utgör tjänstefel enligt 
Lagen om offentlig anställning (1994:260). 
3. Utreder den bevisade systematiska och organiserade komplotten mellan Skatteverket och andra aktörer, såsom Polisen, med syfte 
att felaktigt avregistrera mig. 
4. Vidtar nödvändiga åtgärder för att säkerställa att mina rättigheter enligt Folkbokföringslagen och Förvaltningslagen återställs. Mitt 
BANKID består blockerat ännu idag av Länsförsäkringar bank, och ingen myndighet eller privat aktör vill meddela vem eller varför detta 
består inklusive BANKID som organisation. 

Slutsats 
Skatteverkets systematiska manipulation av rättsprinciper utgör allvarliga lagbrott vilket orsakat betydande skada. Ärendet kräver 
omedelbar granskning av Justitiekanslern för att säkerställa rättvis behandling och upprättelse. 

Justitiekanslern uppmanas inte bara utreda denna anmälan, utan också komplotten, och vidta åtgärder för att återställa medborgarens 
rättigheter och straffa Skatteverkets olagliga maktutövning. 

Foat Gunduz 
Skogvaktarvägen 9 
611 44, Nyköping 
0766067866 
foat.gunduz@gmail.com 
www.svenskkomedi.se 


